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Đề bài

[image: image1.jpg]LAy gia tri gin dlng cda = 1a 3, 14, hdy dién vao 6 tréng trong bang sau (don vi G0 daicm, lam tron
két qua dén chi thap phan thir hai).
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Hướng dẫn giải

Cho đường tròn bán kính R. Khi đó đường kính của đường tròn là: d=2R và độ dại đường tròn là: C=2πR=πd.
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Vay diing cac cong thirc trén Gé tim cac gia tri chura biét trong 6 tréng. Ta dién vao bang sau:

Bin kinh R caa duong tron 1g H 3 15 32 T

Duong kinh d ciia dwong fron 20 0 s 3 ] 5

Dj d:

ciia dwong tron 628 | 314 | 184 | o4 20 | 2512
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